2XEAIO MAGHMATOZ =TA MAGHMATIKA

A 'TYMNAZIOY

OEMA MPOsOEsH PHTON

2TOXOI
O pabnTAg va gival IKavoc:
Na mpooBétel dUo opdonuoug Kai dUo eTEPOCNOUG PNTOUG apIBuoug

MPOAMNAITOYMENEZ INQIEIZ
1. Na opiel 11 eival pnToi apiBuoi
2. Na xapoktnpiel T gival BeTIKOS Kail TI apvnTIKOS pnTOS apIiBuog
« Na avayvwpilel Troiol apiBuoi ovoudlovtal opdonuol Kail TTolol ETEPACNHOI
« Na ptropei va TomoBeTei Toug pnToUg apiBuoUg oe apIBUNTIKN YPAMUA
« Na opicer 11 gival atroAuTtn TIUA

ubLw

OPrANQz=H THZ TAZH:=
O1 yabnrtég gival XwpIiopévol o€ 4 OPAdeS Twy 5-6 aTéPwy.

EnonTIKA- AIAAKTIKA MEZA
Mivakag, H/Y, Aoyiouiké Geogebra

MOPEIA AIAASKAAIAZS

1. AvdkAnon TpoaTTaITOUNEVNG YVWONG

2. EAeyxog kat” oikov gpyaaciag
H kat oikov epyaacia, amoTeAeital amod TG aokhoeig 6,7,8 otn oeAida 106 Tou
oXoAIkoU [iBAiou. KdaBe daoknon Olopbwvetal oTov Trivaka Kal AUvovTtail
QTTopieG.

3. Aivovtai dUo dia@opeTik@ QUAAa epyaaiag. O1 dUo opddeg epydlovTal aTo €va
PUAAO epyaoiag Kal ol AANEG dUO aTO GAAO.
210 £va QUAAO epyaaiag divetal Eva TTPORANUA PE Eva TTOAUETTITTESO XWPO
OTABuEUONG, HE UTTOYEIOUG KAl UTTEPYEIOUG OPOPOUG. ZNTOUHE ATTO TOUG
MaBnNTEéG va apiBurioouv pe BETIKOUG Kal apvnTIKOUG aKEPAIOUG apIBuoUg Toug
opoYoug, opi¢ovtag wg 0 To 1I06YEI0. TN CUVEXEIA divovTal 0dNYiES yia T
METOKIVNON TOU AVEAKUOTAPA ATTO OUYKEKPIUEVO OPOYPO TTPOG TA TTAVW I TTPOG
Ta KATW Kal {nToUuE va ypdwouv o€ 11010 6po@o Ba BpeBoulv TeAIK& o€ KABE
TTEPITITWON KABWG Kal TN OXETIKN TTPAEN.
2710 6éuTEPO PUANO epyaaciag divovtal odnyieg yia va aoxoAnBoulv Je 10
epapuoyidio « A_En _ArithGrammi_Plakidia.ggp» o©T0 oTroio TTpéTrel va
METakIvAoouv dU0 dPOEIS yia va uTtToAoyioouv kaTTola abpoiouara. H
METAKivNON KABe dpopéa divel SIGPOPES TIUEG OKEPAIWY APIOUWYV Ol OTTOIEG
aTTelkovidovTal oTnv apiBunTIKA YPAUM OTTWG £TTIONG Kal To dBpoIcua Toug.
MapdAAnAa, o1 pabnTég uTTopouv va douv To aTToTEAETHA TNG TTPOCOEoNG JE
TN XPAON «BETIKWVY KAl «GPVNTIKWV» TTAAKIOIWV.
Ortav teAenoel n o TTévw £pyacia, o OPAdEG AVAKOIVWVOUV aTNnV TAgN Tov
TPOTTO £PYACiag TOUG KAl TO CUMTTEPACHA TOUG.



AEIKTHZ ENITYXIAZ
O1 yaBbnTég va uTTopoUlv va TTPOCBETOUV OOONUOUG KAl ETEPOCNOUG
apiBuoug.

BASIKH NQ3ZH:
O1 yabntég va ptropolv va TpooBETouv OUO oudonuoug apiBuoug

ANAKE®ANAIQ>H -AZIOAOMHzH

KAT' OIKON EPrrAsIA:
>XONIKG BIBAio, oeA. 113-114/1,3,4



®OYANO EPrAZIAS

OmAanA A &B

‘Evag xwpog o1dBucuong €xel 14 opd@oug, 8 opdpoug TTavw atrd To 1I00yEIo Kal 6 utTdyEla
KATW a1rd TO 1I00YEIO.
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a) Na ypawete dinAa og kKaBe naTwua €va pnTo apiBuo nou Ba xpnoiponolindei wg
O&ikTNG oTOV aveAkuoTnpd.

B) O aveAkuoTnpag BpiokeTal aTov 3° 6po@PO KAl avéRel 4 opoPouc TOTE vda
unoAoyioeTe o nolo 6poPo BpioKeTal.

y) O aveAkuoTnpacg BpiokeTal oTov 2° unoyeio 0poPo Kail aveBel 5 opodpoug TOTE
Va UMOoAOYIOETE O€ nolo 0poPo BpioKeTal.

d) O aveAkuoTrpag BpiokeTal oTov 1° unoyeio OPoPo Kal KATeREl 3 0pOPOUC TOTE
va unoAoyioeTe 0€ NoIo OPOPO BPioKeTAl.

€) O aveAkuaoTnpag BpiokeTal aTov 6° 6poo Kal kKaTteRei 8 opdpoug TOTE va
unoAoyiogeTe o€ nolo dpoo BpioKeTal.



oT) Moia ano TIC NapakaTw npa&eic ekppadel Tnv O£on Tou aveAkuoThpa and To
2° oTov 6° 6poPo

1) (+2) + (+6) 2) (+2) + (+4)

¢) Nola anod TIC NapakaTw nNpa&sic ekPpadel Tnv O€on Tou aveAkuoTrpa ano To 3°
UMNOYElo oToV 4° 0poPo

DED+HED) 2)(=3)+ (D)

n) Moia and Tic napakdTw npa&eic ekPpadel Tnv B€on ToUu aveAKUCGTAPA ano To
2° unoyelo aTov 6° UnNoyelo 6PoPo

D (=2)+(-6) )=+ (9

0) Na kavete TIg Nnpa&eig:

1) (—8) + (+10) = 2) (+9) + (+6) =

3) (-12)+ (=3) = 4) (=21) + (+16) =
1

5) (=16,5) + (+6,5) = 6) (— E) +(+7) =

2YMIMEPAZMA

KAT’ OIKON EPrrAzIA: 2EA. 113-114/1,2,3



®OYANO EPrAsIAS

OMAAA T & A

Avoi&Te To epappoyidio A_En_4_ArithGrammi_Plakidia

Mertakivnoe 7a a kai 8
a=7 B=-10
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MeTakIVAOTE TOUG OPOKEIC a Kal B Kal CUPNANP®OTE TOV aKOAouBo nivaka:

Apopéaca | Apopéag B Mpaén AnoTéAeopa
+7 +3

+4 -9

-8 +5

-5 -6

Na kaveTe TIc npa&eig:

1) (-8) + (+10) = 2) (+9) + (+6) =

3) (-12)+(-3) = 4) (=21) + (+16) =
1

5) (=16,5) + (+6,5) = 6) <_E>+(+7) -

2 YMMEPAZMA:

KAT’ OIKON EPrPAsIA: 2EA. 113-114/1,2,3



